

### 习近平会见美国前国务卿基辛格

据新华社北京3月17日电(记者 刘华)国家主席习近平17日在人民大会堂会见美国前国务卿基辛格。

习近平称赞基辛格是中美关系的开拓者和见证者,赞赏他数十年来为推动中美关系发展作出的重要贡献。习近平指出,中美关系正取得重要和积极进展。去年11月,我与奥巴马总统在北京成功会晤,不久前我们再次通话,就中美关系发展作出了规划。构建中美新型大国关系不仅符合两国人民根本利益,也有利于亚太地区乃至世界和平、稳定和繁荣。中方高度重视中美关系,愿与美方一道努力,精心呵护两国关系,落实好双方达成的共识,加强高层及各层级交往,深化各领域务实合作,推动两国关系不断发展。我期待着年内对美国进行国事访问。

习近平强调,中国致力于全面建成小康社会,走和平发展道路。中国发展需要和平的外部环境。同时,中国也是国际事务中的积极建设性力量。处理好中美关系,双方要总结两国关系发展的历史经验,坚持从大局出发审视和把握两国关系发展大方向,加深相互了解和理解,增进战略互信;坚持相互尊重和求同存异原则,建设性管控好分歧和敏感问题;坚持合作共赢的创新思维,共同把握好两国关系的重要机遇,进一步拓展双边、地区 and 全球层面的互利合作。

习近平还向基辛格介绍了刚刚闭幕的两会情况。基辛格说,感谢习近平主席会见我这位中国的老朋友,中国正在进行着具有历史意义的改革大业。中美关系是事关全球和平、进步与发展的重要双边关系。构建中美新型大国关系符合双方利益,是着眼长远发展的远见之举。相信习主席今年对美国的国事访问将是一次历史性访问并预祝访问成功。

### 欧洲国家纷纷确认加入亚投行意愿

据新华社北京3月17日专电 法国外交部17日说,法国、德国和意大利当天宣布愿意成为亚投行意向创始成员国。此前,英国已宣布有意成为亚投行意向创始成员国。至此,已有4个欧洲国家确认了加入亚投行的意愿。

法国外交部在其发表的声明中说,法国、意大利和德国三国希望加入亚投行意向创始成员国的行列,与国际合作伙伴密切合作,共同致力于创造一个在治理、贷款及公共工程等领域遵守最高标准的机构。

英国财政部在12日宣布其愿意成为亚投行的意向创始成员国后表示,在本月晚些时候,英国将和其他创始成员国就亚投行的意向协定条款进行讨论,以期制定治理和问责制度安排,为该行的运作提供支持。

亚投行是由中国倡导、专为亚洲量身打造的基础设施开发性机构,总部将设在北京。亚投行将与世行、亚行等其他多边及双边开发机构密切合作,促进区域合作与伙伴关系,共同解决发展领域面临的挑战。

### 新加坡前总理李光耀病情恶化

新华社新加坡3月17日电(记者 马玉洁 包雪琳)新加坡总理公署17日发表最新公告说,新加坡建国总理李光耀的病情因感染而恶化。

公告说,李光耀目前正在接受抗生素治疗,医生正密切观察其病情。

李光耀于上月5日因感染严重肺炎,前往中央医院接受治疗。2月28日,总理公署发布消息称他的病情稍有好转,但当时仍使用镇静剂和呼吸机,也继续使用抗生素。

李光耀生于1923年9月,1959年至1990年担任总理,此后先后留任国务资政和内阁资政至2011年5月。他目前仍是国会议员。因身体状况欠佳,李光耀最近几个月很少公开露面。

### 今年中期或有厄尔尼诺现象

据新华社日内瓦3月16日电(记者 张淼 刘美辰)世界气象组织16日发布关于厄尔尼诺现象的最新简报,指出太平洋赤道海域水温异常已持续5个多月,大多数气象模型预测今年中期将出现厄尔尼诺现象。

厄尔尼诺现象是太平洋赤道海域水温异常升高引起的一种异常气候现象,与全球气候有密切联系。它往往会引起全球多个地区气候异常,其中一些地区暴雨频繁,洪涝成灾,另一些地区则高温少雨,干旱严重。但就全球而言,厄尔尼诺现象并非全是负面影响,它可能导致某些国家出现暖冬从而减少供暖费用,或给南半球部分地区的春夏季带来丰富降水,有利于粮食增产。

# 国有林场林区改革全面推进

## 创新管护机制 维护生态安全 妥善安置富余职工 林业发展由木材生产为主转向生态修复和建设为主

据新华社北京3月17日电 全国国有林场和国有林区改革工作电视电话会议17日在京召开,会议强调,要认真贯彻落实党中央、国务院关于深化国有林场和国有林区改革的决策部署,围绕发挥生态功能、维护生态安全的战略定位,加快健全森林资源监管体制,创新资源管护方式,完善支持政策体系,推动林业发展由木材生产为主

转向生态修复和建设为主,由利用森林获取经济利益为主转向提供生态服务为主,为促进生态文明建设和经济社会可持续发展提供有力保障。

中共中央、国务院近日印发了《国有林场改革方案》和《国有林区改革指导意见》。方案提出,按照“内部消化为主,多渠道解决就业”和“以人为本,确保稳定”的原则妥善

安置国有林场富余职工,不采取强制性买断方式,不搞一次性下岗分流,确保职工基本生活有保障。意见提出,区分不同情况有序停止重点国有林区天然林商业性采伐,确保森林资源稳步恢复和增长。

会议指出,坚持生态导向、保护优先,是国有林场林区改革的第一原则。要有序停止重点国有林区天然林商业性采伐,积极推

进国有林场林区政企事分开,形成精简高效的国有森林资源管理机构,建立归属清晰、权责明确、监管有效的森林资源产权制度。要立足发挥绿色资源优势,大力发展特色产业、替代产业、接续产业,多措并举促进职工就业增收,加快完善基础设施和公共服务,妥善解决基本民生问题。各有关地区和部门要明确改革任务,认真组织实施。

### 17日上证综指攀上7年高位 A股成交再破万亿大关



### 杭州“微公交”接驳地铁

3月16日起,杭州地铁1号线江陵路站大型停车场内的“微公交”纯电动汽车站点正式投入运营。这也是杭州地铁站旁的首座“微公交”站,首次实现地铁与“微公交”的接驳。杭州“微公交”纯电动汽车分时租赁业务从2013年9月开始试运营。市民可凭身份证、驾驶证租赁“微公交”,并可在杭州任意站点归还。 新华社发

### 下届台湾地区领导人选举明年1月投票

新华社台北3月17日电(记者 李寒芳 曹典)台湾选务主管机关“中选会”12日决议通过,下一届台湾地区领导人

和民意代表选举投票日定为2016年1月16日。“中选会”表示,依规定,下一届台湾地区领导人选举应于2016年4月19日前完成选举投票,下一届台湾地区民意代表选举应于2016年1月21日前完成选举投票。这两项选举,“中选会”已决议同天举行投票,17日进一步决议投票日期为2016年1月16日。

“中选会”在2月12日举行的委员会议中,讨论通过2016年台湾地区领导人和民意代表将合并选举,于同日举行投票。

### 我国拟强化化妆品生产管理 化妆品生产企业需建全过程可追溯制度

据新华社北京3月17日电(记者 王思北)国家食品药品监管总局17日就《化妆品生产许可工作指南(暂行)》和《化妆品生产许可检查要点(暂行)》公开征求意见。其中,检查要点拟明确,企业应建立从物料入库、验收、产品生产、销售等全过程的追溯管理制度,保证产品的可追溯性。

检查要点规定了包括机构与人员、质量管理、厂房与设施、设备、物料与产品、生产管理、验证、产品销售投诉不良反应与召回等在内的106项检查项目。其中,明确企业应建立化妆品不良反应监测报告制度和产品召回制度。

此外,工作指南还加强了对化妆品生产,尤其是委托生产的管理。对于委托生产化妆品的,拟规定委托方与受托方必须为保证产品质量签订委托生产合同,明确双方应承担的相应责任。受托方在生产过程中,必须严格按照化妆品卫生监督管理条例及实施细则等要求规范组织生产,确保产品质量,产品经检验合格后方可出厂。

### 17本卷宗 案发20年第一次完整阅卷

#### ——聂树斌案复查追踪

2014年12月,最高法指令山东省高院复查聂树斌故意杀人、强奸案。3月16日,山东高院正式通知聂树斌代理律师可以阅卷。17日,两位律师来到山东高院,阅卷工作正式开始。这是案发20年来第一次完整阅卷。

#### 案卷仅限两名律师查阅使用

1994年,河北石家庄发生一起强奸杀人案,“凶手”聂树斌于1995年被执行死刑。2005年,河北人王书金被警方抓获,主动供述其系聂树斌案真凶。查阅聂树斌案完整卷宗成为困扰该案代理律师的最大难题。2014年12月12日,最高人民法

院指定山东高院复查此案。

17日上午9时许,聂树斌案申诉代理律师李树亭和陈光武按时来到山东省高级人民法院。法官告知申诉代理律师,本案涉及个人隐私,阅卷要遵守相关法律规定,不可有意无意将卷宗材料外泄。

#### “阅卷范围之广,远远超出预期”

法官告知申诉代理律师及聂树斌母亲阅卷范围:可以阅的卷宗分别是聂案卷宗3本,王书金案卷宗8本,复查卷宗6本,共计17本。聂母及代理律师表示,阅卷范围之广,远远超出他们的预期。

律师提出要案卷进行复印并拍照。“这是阅卷的正常方式,而且阅的是原卷,需要复印拍照的,法院可以配合。保证代理律师能阅卷,有充足时间阅、阅充分。”在场的法官说。

#### “对阅卷程序的保障是充分的”

陈光武律师对聂树斌母亲张焕枝说:“无论结果如何,山东高院对我们阅卷程序的保障是充分的。”

据介绍,案件复查程序,目前法律没有具体规定。律师提交代理意见后,山东省高院会视情况确定后续工作,合议庭的复查工作会同时启动。 据新华社济南3月17日电

### 云南怒江州今年计划完成17座“溜索改桥”

#### 基本解决三江沿岸百姓出行难

据新华社昆明3月17日电(记者 白靖利)在地处祖国西南边陲的云南省怒江傈僳族自治州,部分村寨的群众仅仅依靠一条“溜索”过江出行。今年,怒江州计划完成17座“溜索改桥”,届时怒江、澜沧江、独龙江三江沿岸的百姓出行难问题将得到基本解决。

根据人口密度、百姓出行等实际情况,在2012年建成18座“溜索改桥”的基础上,怒江州今年将再完成17座“溜索改桥”建设,怒江、澜沧江、独龙江三江沿岸的百姓出行难问题将得到基本解决。

云南怒江州山高水长、地势崎岖,部分地区的老百姓仅仅依靠一条“溜索”过江出行,不仅危险而且非常不便。今年政府工作报告明确提出全面完成西部边远山区溜索改桥任务。

郑大文化全力打造新时代卓越女性,做自己,做精彩的女人!

事业压力、家庭困局、情感危机、教育乏力,新时代的女人面临太多问题

阳春三月,性格色彩FPA资深导师高磊老师走进郑州大学,为我们带来新年首课——性格色彩和情绪管理!

## 郑州大学卓越女性高级研修班

- 卓越女人
- 智慧女人
- 健康女人
- 魅力女人
- 幸福女人
- 财富女人

- 授课时间: 2015年3月21日
- 授课地址: 郑州市大学北路75号, 郑州大学南校区
- 主办单位: 郑州大学继续教育学院

- 报名热线: 4001690371
- 微信二维码



试听名额有限 火爆预约中

